



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

КОМПОЗИТОР КОМСОМОЛИИ

МЫ БЫЛИ первыми, кто поздравил композитора **Аркадия Ильича Островского** с присвоением ему почетного звания заслуженного деятеля искусств **Российской Федерации**.

Он всегда молод, композитор, неразрывно связавший свою творческую судьбу с нашей комсомолой, с парнями и девчонками с «беспокойными сердцами». И молодежь подхватила и понесла его песни по всей стране, по всему свету. Популярность, равную классике советской песни — «Катюше» и «Подмосковным вечерам», приобрела его «Пусть всегда будет солнце», далеко перешагнувшая наши рубежи. Вспоминается триумфальная победа этой песни на международном конкурсе в Сопоте (Польша). Тремя золотыми медалями отмечено творчество композитора на Варшавском, Венском и Московском фестивалях молодежи и студентов.

Мы от души желаем **Аркадию Ильичу Островскому** еще больших успехов, десятков новых, крылатых песен!